



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКИЙ РАЙОН СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СОРОК ДРУГА СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

від 18.11.2019

№ 07

с. Миколаївка

Про співфінансування придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики-сімейної медицини по вул. Пролетарській, 45 с.Миколаївка Сумського району

З метою розвитку системи охорони здоров'я Миколаївської сільської ради, відповідно до підпункту 3) пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2017 року № 983 (із змінами) «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості», на виконання наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 119 від 05.07.2019 року **сільська рада вирішила:**

1. Виділити з бюджету Миколаївської сільської об'єднаної територіальної громади за рахунок коштів вільного залишку, що склався станом на 01.01.2019 року, кошти у сумі **11 000,00 грн. (Одинадцять тисяч грн. 00 коп.)** для співфінансування придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики-сімейної медицини с.Миколаївка.
2. Визнати зазначені кошти такими, що не підлягають обов'язковому поверненню в останній робочий день бюджетного періоду до бюджету Миколаївської сільської об'єднаної територіальної громади відповідно до Порядку перерахування міжбюджетних трансфертів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2010 року № 1132.
3. Сільському голові укласти з Сумською обласною радою договір на передачу до обласного бюджету Сумської області у 2019 році міжбюджетного трансферту у вигляді іншої субвенції на виконання заходів та у сумі, передбачених пунктом 1.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань місцевого самоврядування, соціально-економічного розвитку громади, планування бюджету, фінансів, підприємництва та торгівлі.

Сільський голова

С.САМОТОЙ